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Приближается 1 октября – последний срок уплаты имущественных налогов и
собственники недвижимого имущества, транспортных средств и земельных участков
должны уплатить до этого срока. УФНС России по Ростовской области напоминает, что
налогоплательщики, имеющие право на налоговую льготу обязаны предоставить в
налоговый орган заявление и документы, подтверждающие право эту на льготу. По
земельному налогу заявление предоставляется в налоговый орган по месту нахождения
объекта налогообложения, по налогу на имущество физических лиц – в любой
налоговый орган по выбору гражданина, по транспортному налогу - в налоговый орган
по месту постановки на учет транспортного средства. 

  

      
Ознакомиться с перечнем льгот по налогу на имущество физических лиц, земельному
налогу, транспортному налогу граждане можно ознакомиться в разделе «Справочная
информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России. 

Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС размещена рекомендуемая форма
заявления о предоставлении льготы по имущественным налогам, в подразделах:
«Транспортный налог физическим лицам и индивидуальным предпринимателям»,
«Земельный налог физическим лицам и индивидуальным предпринимателям», «Налог на
имущество физических лиц».

В заявлении налогоплательщик может выбрать как один, так и все три налога, в
отношении которых будет заявлена льгота. При заполнении заявления о
предоставлении льготы в качестве адресата следует указать инспекцию ФНС России, в
которую подается заявление. 

Если объектов имущества несколько, тогда для получения льготы по налогу на
имущество налогоплательщик должен выбрать один объект, по которому он хочет
воспользоваться льготой и заполнить «уведомление о выбранных объектах
налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на
имущество физических лиц» (данная форма утверждена приказом ФНС России от
13.07.2015 №ММВ-7-11/280@).
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